Bapuanm 12

Yactb 1

Omeemom k 3adaHuam 1-10 sesasemca yesa0e 4uc/10 uau KoOHeyHas decImuyHasi opoos.
3anuwiume omeem 8 nosile omeema 8 mekcme pa6omeuil.

Modyne «Anzebpa»

. 1 2
Hainoute 3HauyeHue BblpaxeHus (E — 0,5)

OTBeT:

2 | Pewwute ypaBHeHne 9+ x?=x(x +2). B oTBeTe ykaxuTe HaM6oNbLINMA U3

€ro KopHen.
OTBeT:
3 . a’-b? a-b 1
Hangute 3HayeHue BblpaXXeHus >i— npuna=- , b=3
2ab+ 2b?  4b 2
OTBeT:

4 YcTaHoBUTE COOTBETCTBUE MeXAY (PyHKUMSAMN U nx rpadukamu. B Tabnuue
nog Kaxxgowm 6ykBomn, COOTBETCTBYOLWEN OYHKLUKN, BNIULINTE HOMEpP €€
rpaguka.
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OTBeT:

5 | Cpegnuncen 3,5, —3,5; 4; -5 MHOXeCTBY peLUEHU HEpaBEHCTBA
13— x* > 0 He npuHaanexar:

1) Tonbko 4 2) TOonbko — 5 3) 35 u-35 4) 4 n -5

OTBerT:

Modynaw «I'eomempus»

6 | OuaroHanb npsimoyronbHuKa pasHa 20, a yron mMexgy ero guaroHansimm
coctaBnseT 60°. Hantn onnHy MeHbLLEen CTOPOHbI MPSIMOYroSbHUKA.

OTBeT:

7 | Hangute Bennumny yrna AOC, nsobpaxxeHHOro Ha puCcyHke, ecnu
£ABC = 58°. OTBET fanTe B rpagycax.

A

OTBeT:

8 | Kakue ns cnegyrownx yTeepxaeHnm BepHbl?

1) B nto6boM NpAMOYrofibHUKe guaroHanu 4ensaTcs nonosniam TOYKOW npeceveHums.
| 42



2) Ecnun B 4YeTbIpexyrofnbHUKe AnaroHanu nepneHankynapHbl, TO 3TOT
YeTbIPeXYrofibHUK — pOM6.

3) Okono nboro TpeyronbHMKa MOXHO ONMCaTb OKPYXXHOCTb.

4) Ecnuy Tpaneuun guaroHanu paBHbl, TO 3Ta Tpaneums paBHobeapeHHas.

B omeeme 3anuwume HoMmepa 8bibpaHHbIX ymeepxxoeHul 6e3 ripoberios,
3ansmsix U Opyaux O0rnosIHUMe ibHbIX CUMBOJI08.

Modynas «Peanvnas mamemamuxa»

9 | MacwTab kapTbl 1 : 100000. KakoBo pacctosiHe mexay ropogamm A n b,
€CI1 Ha KapTe OHo cocTtaBnseT 1,2 caHTumeTpa? OTBeT gaunTe B
KnnomeTpax.

OTBeT:

10 | AHapen oBa pasa nogpsig cTpensieT no MuweHn. Hanante BeposiTHOCTb
TOro, YTO OH NonafdéT oba pasa, ecnmn U3BEeCTHO, YTO BEPOSATHOCTb €ro
npomaxa npu nobom BeicTperne pasHa 0,3.

OTBeT:

YacTtb 2

A 3anucu peweHuii 3adanuii 11 u 12 u omeemos kK HUM Ucnoab3ylime
dono/iIHUMe/IbHbLII AUucm. 3anuwiume cHa4aJ1a HOMep 3a0aHus, 3amem 4Y€mko
u paz6op4uso peuieHue u omeem.

Modyas « Anzebpa»

11 | Cmewanu 2 nutpa 40%-ro pactBopa HEKOTOPOro BewecTBa C HEKOTOPbIM
konuyectBoM 60%-ro pactBopa 93TOro e BeuwectBa. Hangute o06bLEM
NoJSlydmMBLLErocHd pacTBopa (B NUTpax), eCnun ero KOHUeHTpaLums okasanacb
paBHon 44%.

OTBeT:
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Modynw «I'eomempus» ]

12

OTBeT:
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MpamoyronbHble TpeyronbHukn ABC un ABD pacnosioxeHbl no ogHy
CTOPOHY OT nx obwen rmnotenysbl AB. Otpeskn AB n CD nepecekatotcs B
Touke P. [okaxute, 4To TpeyronbHukn ACP n BDP nogo6HbI.






